

## Sajtóközlemény

### A gazdaság fokozatváltását támogató innovatív képzések a szakképzésben

2023 / 07 / 31

**Az IKK Innovatív Képzéstámogató Központ Zrt. több mint 40 vizsgaközpont létrehozásában működött együtt az ország szakképzési centrumaival. A projekt 10,9 milliárd forintból valósult meg. Alapvető célja olyan ágazati képzőközpontok és innovatív képzési rendszer kialakítása volt, amelyek megfelelően készítik fel a diákokat az IPAR 4.0 technológia használatára.**

A projekt keretében az IKK kialakította az akkreditált vizsgaközpontok módszertanát és az ezekhez kapcsolódó akkreditációs folyamat dokumentációját is. A szakképzési centrumok oktatói, pedagógusai és egyéb munkavállalói megújult módszertani képzéseken vehettek részt, illetve kidolgozásra és bevezetésre került az országos vizsgarendszer platformja, ahol valamennyi szakmai és programkövetelményes vizsga lebonyolítása zajlik.

A projekt kiegészült az új szakképzési törvényben bevezetett rugalmas tanulási utak támogatásával, úgy, mint a Műhelyiskola, a Dobbantó program és a szakképzést megalapozó Orientációs évfolyam gyakorlati megvalósítása. Az újítások hozzájárulnak a szakképzés népszerűsítéséhez, segítik a lemorzsolódás csökkentését és a vonatkozó uniós célkitűzések elérését.

A fejlesztés során a projekt 10 darab gyártásszimulációs eszköz beszerzésével, valamint képzési tananyag fejlesztésével és 14 000 diák számára történő leoktatásával hozzájárult a tanulók IPAR 4.0 technológiák gyakorlati készségeinek megalapozásához, és tudásuk ilyen irányú elmélyítéséhez. A projekt további elősegítette az új, digitalizált gazdasági platformok piacképes munkaerővel való feltöltésének lehetőségét.

**A projekt megvalósításában az IKK Innovatív Képzéstámogató Központ Zrt. konzorciumi partnerei:** Bajai Szakképzési Centrum, Debreceni Szakképzési Centrum, Győri Szakképzési Centrum, Kecskeméti Szakképzési Centrum, Miskolci Szakképzési Centrum, Nyíregyházi Szakképzési Centrum, Székesfehérvári Szakképzési Centrum, Tolna Megyei Szakképzési Centrum, Vas Megyei Szakképzési Centrum.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg.

A projekt megvalósításának határideje: 2023.07.31.

A projekt azonosítószáma: GINOP-6.1.10-VEKOP-19-2020-00002

A projektről bővebb információt a <https://ikk.hu/projektek> oldalon olvashatnak.

**További információ kérhető:** IKK Innovatív Képzéstámogató Központ Zrt. [iroda@ikk.hu](mailto:iroda@ikk.hu)